1.  ¿Cómo se llamaba el segundo novio de la protagonista?

a)  Alberto

b)  Germán

c)  Pedro

d)  Ismael

2.  ¿Cuál es el tema central de la obra?

a)  Un amor platónico que jamás fue confesado debido al miedo de su protagonista

b)  Un amor correspondido, pero que debido a la negativa de los padres no se concretó

c)  Un amor apasionado que dejó todo lo que tenía por estar con la persona amada

d)  Un amor tormentoso debido a la negativa de su protagonista de expresarlo

3.  ¿Quién es Alberto Menéndez de Cabuérniga?

a)  El mejor amigo de Alejandro

b)  Un rico hacendado

c)  El conde de Bordaviella

d)  El amor platónico de la protagonista

4.  ¿Por qué la novela se llama Nada menos que todo un hombre?

a)  Por la soberbia de Alejandro que lo hacía pensar en que los hombre no debían expresar su sentir

b)  Por el exagerado machismo de Alejandro que lo hacía creer que era superior a otros

c)  Por la creencia de la protagonista de que su marido era un verdadero hombre

d)  Por el sufrimiento que provocó Alejandro en su mujer y en su anterior esposa

5.  ¿Qué le decía la voz de su conciencia a la protagonista?

a)  “¡Las mujeres deben obedecer a sus maridos, aunque las hagan sufrir!”

b)  “¡La felicidad no existe, pero hay que seguir buscándola!”

c)  “¡Tu hermosura te perderá!”

d)  “¡No le digas a tu esposo que lo amas!” 

6.  ¿Con quién tuvo un romance Alejandro?

a)   Con la condesa

b)   Con una amiga de su esposa

c)   Con una criada algo fea

d)   Con una criada muy hermosa

7 ¿Qué se decía de Alejandro y su primera esposa?

a)   Que él la había asesinado

b)   Que él nunca la amó a ella

c)   Que él la amaba por su belleza

d)   Que ella desapareció

8 ¿Por qué declararon loca a la protagonista?

a)   Porque estaba verdaderamente loca

b)   Porque sus celos eran enfermizos

c)   Para evitar que dañara a su hijo

d)   Para evitar que se volviera loca de verdad

9. ¿Por qué se enfermó la protagonista?

a)   Porque en el manicomio vio cosas demasiado terribles

b)   Su espíritu estaba atormentado por todo lo sucedido

c)   Porque el conde no la dejaba en paz

d)   Porque Alejando jamás le dijo que la amaba

10. ¿Qué sucede finalmente con Alejandro?

a)   Se vuelve loco de desesperación

b)   Se suicida al morir su mujer

c)   Huye con su hijo a Renada

d)   Asesinó a su mujer                

11.¿Por qué aceptó la protagonista a Enrique, el primer novio?

a)   Porque estaba realmente enamorada

b)   Porque era muy guapo

c)   Por rebeldía ante los planes de su padre

d)   Porque le brindaba seguridad económica

12. ¿Qué pensaba Enrique de la protagonista?

a)   Que era muy hermosa y que valía la pena cualquier locura por ella.

b)   Que era muy hermosa, pero demasiado fría

c)   Que era sentimental e inclinada a lo trágico

d)   Que era hermosa, pero algo boba

13. ¿Qué sucede finalmente con Enrique?

a)   Sufre un accidente y queda inválido

b)   Huye con otra mujer

c)   No acude a la cita para fugarse

d)   Manda una carta diciendo que no huirá 

14. ¿Qué sucede con el segundo novio de la protagonista?

a)   No quiso huir con la protagonista

b)   Peleó con el padre de la protagonista

c)   Se va a otro país

d)   Se vuelve loco de amor por la protagonista

15. ¿Qué caracterización representa de manera más adecuada a Alejandro Gómez?

a)   Buenmozo, autoritario,  millonario y mentiroso

b)   Audaz, insistente, de edad avanzada y muy adinerado

c)   Origen desconocido, de gran fortuna, viudo sin hijos y ambicioso

d)   Soberbio, muy joven, machista y adinerado

16. La acción al principio de  la novela se desarrolla en:

a)   Rinconada

b)   Renada

c)   Rinada

d)   Comarca

17. La protagonista femenina de la novela es:

a)   Renata  Yáñez

b)   Julia Illanes

c)   Julia Yáñez

d)   Julia Pérez

18.  Los padres de la protagonista se llaman:

a)  Víctor Pérez y Anacleta

b)  Víctor Yáñez y Anacleta

c)  Victorino Pérez y Anacleta

d)  Victorino Yáñez y Anacleta

19.¿Qué caracterizaba a la protagonista de la novela?

a)  Su elegancia y distinción

b)  Su hermosura y tristeza

c)  Su inteligencia y belleza

d)  Su elegancia y coquetería

20. ¿Qué significado tiene la protagonista para su padre?

a)  Su salvación económica

b)  Su gran amor y debilidad

c)  Sólo problemas

d)  Ninguno en especial

21. Cuál de las siguientes afirmaciones es falsa?

a)  Alejandro solía vestir muy elegante y de acuerdo a las normas de la corte

b)  Alejandro vestía de la manera más humilde y con cierta ordinariez

c)  A Alejandro le gustaba que los demás miraran a su mujer

d)  Alejandro decía que su familia era él, él y su esposa, que era suya

22. Del relato NO se puede afirmar que:

a)  La protagonista tuvo un hijo al que su esposo no hacía mucho cariño

b)  Alejandro no quería que su esposa criara a su hijo para que no se estropeara su belleza

c)  Los condes de Bordaviella tenían una excelente relación de pareja

d)  El conde de Bordaviella tenía negocios con Alejandro

23. ¿Cuál de las siguientes afirmaciones es verdadera?

a)  Alejandro era muy cariñoso con su hijo

b)  El conde de Bordaviella jugaba ajedrez con Alejandro

c)  El conde y la condesa no se entendían ni se querían

d)  Alejandro respetaba mucho al conde de Bordaviella

24. ¿Qué pretendía la protagonista con el conde?

a)  Tener un romance y huir con él

b)  Sacarle celos a la condesa

c)  Tener una simple entretención

d)  Sacarle celos a Alejandro

25. ¿Cómo pretendía conquistar el conde a la protagonista?

a)  Jugando ajedrez y llevándole flores

b)  Haciéndole ver que Alejandro no la amaba

c)  Fingiendo ser un hombre muy comprensivo

d)  Con poemas y una actitud respetuosa

26.  ¿Cuál de las siguientes caracterizaciones corresponde a la protagonista?

a)   Hermosa, celosa, infantil, tierna y boba

b)   Hermosa, frágil, insegura, caprichosa y atormentada

c)   Hermosa, inteligente, segura, dominante y decidida

d)   Hermosa, rencorosa, malhumorada, frívola y seria

27.¿Cuál era el apodo que Alejandro le tenía al conde?

a)   Minino

b)   Michino

c)   Consentido

d)   Condecillo

28. ¿Qué tipo de narrador está presente en el texto?

a)   Testigo 

b)   Protagonista

c)   Omnisciente

d)   Segunda persona

29. ¿Qué significado tenía el dicho de Alejandro “Siempre gallina, amarga la cocina”?

a)  Que estaba cansado de la belleza de su esposa

b)  Que no le agradaba como cocinaba su esposa

c)  Era su pretexto para ser infiel a su esposa

d) Era su manera de decir que su mujer le amargaba la vida

30.  ¿Cuál era la constante interrogante que se hacía la protagonista y que atormentaba su vida?

a)  ¿Seré lo suficientemente hermosa para Alejandro?

b)  ¿Me quiere o no me quiere Alejandro?

c)  ¿Seré tan inteligente como Alejandro?

d)  ¿Cómo puedo hacer sufrir a Alejandro?
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